
Форма випуску

Ліофілізований порошок по 400 ПЕ у скляних флаконах об'ємом 10 мл. 1 флакон
разом з рекомендацією по застосуванню в картонній упаковці.

Склад

Висушений молочний сік Папаї – 400 ПЕ/фл.

Фармакологічні властивості

Ефективність засобу забезпечується активним інгредієнтом - комплекс
ферментів Папаї (Динне дерево - Carica papaya L., родина, Папаєві – Caricaceae) з
загальною протеолітичною активністю 400 ПЕ: папаїн, хімопапаїн A, хімопапаїн
В, пептидаза А та В, муколітичний фермент - лізоцим.

Карипазим 400 ПЕ, GE покращує кровообіг, стимулює фагоцитоз, пригнічує
активність гіалуронідази та посилює регенерацію тканин, сприяє покращенню
гнучкості суглобів, їх функціонального стану, сприяє зниженню інтенсивності
запальних процесів, больових відчуттів, зникнення ранішньої скутості суглобів та
хребта та підвищенню ефективності основної терапії. Карипазим також має
антицелюлітний ефект

Рекомендації щодо застосування

Для регенерації шкіри, профілактики дегенеративно - дистрофічних змін
сполучних тканин, при целюлітах.

Спосіб застосування

Карипазим 400 ПЕ, GE наносят електрофоретичним методом.

Метод електрофоретичного введення Карипазима 400 ПЕ, GE

Карипазим вводять тільки з позитивного полюсу.

I. Електрофорез Карипазима в області хребта.

Проводять 2 - 3 курса (1 курс від 20 до 30 процедур).

Допускаються перерви в 1-2 дні між процедурами.

Повторні курси через 30-60 днів.



1 флакон Карипазима розчиняють в 5-10 мл фізіологічного розчину
безпосередньо перед процедурою. У розчин додають 1-2 краплі Димексиду.
Розчин наносять на фільтрувальний папір, котрий розміщують на позитивну
прокладку електрода та кладуть на область патології.

Розмір прокладки 10х15,15х20 см. На прокладку негативного електрода наносять
3-5 мл 2,4% розчину амінофіліна (еуфіліна).

Варіанти розміщення прокладок:

Вздовж а) Карипазим на область шиї (+)

Еуфілін на область попереку (-)

б) Карипазим на область шиї (+)

Еуфілін на область плеча (-)

в) Карипазим на область шиї (+)

Еуфілін на обидва плеча роздвоєним електродом (-)

г) Карипазим на область попереку (+)

Еуфілін на точку виходу сідничного нерву (-) (задня поверхня стегна)

д) Карипазим на область попереку (+)

Еуфілін на область стегон (-) роздвоєним електродом

Поперек а) Карипазим на область попереку (+)

Еуфілін на область живота (-)

Температура прокладок - суворо 37-39 ºС - контролюється водяним термометром.

Сила струму 10-15 мА (збільшувати поступово). Час експозиції від 10 до 20 хв.
також збільшується поступово.

Недотримання даних параметрів призводить до різкого зниження 
ефективності препарата.

Після процедури обробити шкіру на місці нанесення теплою, мильною водою.

II. Електрофорез Карипазима на область келоїдних рубців:

а) Карипазим безпосередньо на рубець (+)



Еуфілін або йодистий калій на протилежну поверхню поперек (-)

б) Карипазим безпосередньо на рубець (+)

Еуфілін вздовж на відстані 15-20 см від 1-ї  прокладки (-)

Застереження

Вік до 16 років;
Підвищена індивідуальна чутливість до компонентів;
Гострі запальні процеси в тканинах;
Секвестрація грижі диска та фораменальне розміщення секвестра;
Вагітність;
Період лактації;
Зберігати подалі від дітей;
Не використовувати пізніше сроку, вказанного на упаковці.

Умови зберігання

В сухому, захищеному від світла місці при кімнатній температурі.

Термін придатності

2 роки
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